DESETINNÁ ČÍSLA SČÍTÁNÍ, ODČÍTÁNÍ                                       14.10.                    
1. Rozcvička. Počítej zpaměti: 
a) 1,9 – 0,8 = 					f) 4,5 – 2,35 =
b) 2,3 – 1,5 = 					g) 1,9 + 0,8 =
c) 1,8 – 0,71 =					h) 2,3 + 1,58 =
d) 4,3 – 1,2 =					i) 1,8 + 0,71 =
 e) 5,4 – 1,25 =				j) 4,3 + 1,2 =

Shlédni přiložené video, určitě si vzpomeneš na to , co už umíš z loňska .
Odkaz: Sčítání a odčítání desetinných čísel, Mgr. M. Ševčíková

Sčítání desetinných čísel písemně
28,156 + 0,0056 + 100,02 = ?
 - sčítáme vždy číslice na stejné pozici, tedy desetiny s desetinami, setiny se setinami, jednotky s jednotkami, ... 
- pokud si sčítance napíšeme pod sebe, musíme dbát na to, aby čísla měla desetinnou čárku vždy pod sebou, 
tedy:      28,156 0                    Připíšeme nuly, hodnotu čísla tím nezměníme
                0,005 6 
            100,020 0
            128,181 6

 Počítej písemně (pod sebou)
a) 2,975 + 0,324 =
b) 5,857 + 0,356 7 =
c) 896 + 3,269 = 
d) 7,369 + 5,026 78 =
e) 4,269  + 78,012 = 
f) 12,36 + 123,669 = 
g) 12,36 + 5,2 + 0,829 + 32,5676 =
